



ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
COMUNA COROD
CONSILIUL LOCAL

Comuna Corod, sat Corod,
str. Ștefan Cel Mare, nr. 258,
Judetul Galați
CP807080,
Tel:0236.864006,
Fax:0236.864002
e-mail:corod@gl.e-adm.ro

Minuta ședinței ordinare
a Consiliului Local al Comunei Corod Județul Galați, din data de 26.03.2025

Consiliul local a fost convocat pentru astăzi, 26.03.2025, la ora 14,00 prin Dispoziția nr. 63 din 20.03.2025 a Primarului Comunei Corod, în ședința ordinară, care se desfășoară cu respectarea Regulamentului Consiliului Local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local: dl. Bălan Viorel, dl Dănilă Octavian, dna. Chirilă Carmen Suzana, dna Sbirnea Maria Mădălina, dl Țugui Alexandru, dl. Chicoș Ștefan, dna Spasenie Natalița, dna. Costin Alexandra Cristina, dl. Istrate Dumitru, dl. Stegaru Ion, dl Sârghe Cotinel, dl Masgras Florin, dna Costea Ioana și dl. Sbirnea Neculai.

dna Chicoș Anica participă prin intermediul mijloacelor electronice.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea. Dispoziția nr. 63/20.03.2025 privind convocarea ședinței și proiectele de hotărâre au fost publicate și afișate la sediul Consiliului local (nr. 3277/20.03.2025) și au fost transmise toate documentele prin poșta electronică membrilor Consiliului local.

Sunt prezenți în sala de ședințe: dl Prodea Ciprian, secretar general al comunei.

Doamna Chicoș Anica, președintele de ședință este indisponibil și nu poate participa la lucrările ședinței ordinare, drept pentru care se impune alegerea unui președinte de ședință care va conduce lucrările ședinței ordinare din data de 26.03.2025. Dl Dănilă Octavian propune pe dl Chicoș Ștefan, care este ales cu votul majorității consilierilor prezenți.

dl Chicoș Ștefan președintele de ședință supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de suport alimentar acordat elevilor Liceului Tehnologic nr. 1 Corod, atât pentru nivelul primar cât și pentru nivelul gimnazial, în cadrul Programului național "Masă sănătoasă".
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de utilizare a microbuzului electric, proprietatea Consiliului Județean Galați, exclusiv pentru transportul elevilor.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local, a bugetului de venituri proprii și a bugetului Serviciului Gospodărie Comunală Corod, județul Galați, pe anul 2025.
4. Prezentare Raport anual de activitate al Postului de Poliție Corod despre evoluția fenomenelor antisociale și modul în care au fost îndeplinite sarcinile pe plan local.
5. Întrebări, cereri, interpelări.

Membrii Consiliului local au aprobat cu 15 voturi "pentru", - "abținere" - "împotriva" ordinea de zi.

Dl Primar Tenie Dumitru propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre :
-aprobarea aderării Comunei Corod, județul Galați, la sistemul de cooperare pentru exercitarea funcției de audit public intern, prin intermediul entității organizatoare Filiala Județeană Galați a Asociației Comunelor din România.

Membrii Consiliului local au aprobat cu 15 voturi "pentru", - "abținere" - "împotriva" suplimentarea ordinii de zi.

Rezultatul votului cu privire la adoptarea proiectului de hotărâre privind aprobarea tipului de suport alimentar acordat elevilor Liceului Tehnologic nr. 1 Corod, atât pentru nivelul primar cât și pentru nivelul gimnazial, în cadrul Programului național "Masă sănătoasă".

-Hotărârea a fost adoptată cu 15 voturi „pentru” , -0 vot „împotriva” , - 0 voturi „abțineri”

Rezultatul votului cu privire la adoptarea proiectului de hotărâre privind aprobarea modului de utilizare a microbuzului electric, proprietatea Consiliului Județean Galați, exclusiv pentru transportul elevilor.

-Hotărârea a fost adoptată cu 15 voturi „pentru” , -0 vot ”împotrivă”, - 0 voturi „abțineri” .

Rezultatul votului cu privire la adoptarea proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului local, a bugetului de venituri proprii si a bugetului Serviciului Gospodarie Comunală Corod, județul Galați, pe anul 2025.

-Hotărârea a fost adoptată cu 15 voturi „pentru” , -0 vot ”împotrivă”, - 0 voturi „abțineri”

Rezultatul votului cu privire la adoptarea proiectului de hotărâre privind aprobarea aderării Comunei Corod, județul Galați, la sistemul de cooperare pentru exercitarea funcției de audit public intern, prin intermediul entității organizatoare Filiala Județeană Galați a Asociației Comunelor din România.

-Hotărârea a fost adoptată cu 15 voturi „pentru” , -0 vot ”împotrivă”, - 0 voturi „abțineri”

Drept pentru care am încheiat prezenta minută în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Secretar general al comunei Corod

Consilier local,

Chicoș ȘTEFAN

Gabriel Ciprian PRODEA

